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1 Povzetek 

 

Homoseksualnost je spolna usmerjenost, v kateri se človek zagleda v osebo istega spola (kot 

tudi namiguje del besede - »homo«). Skozi zgodovino je bilo takšno vedenje označeno kot 

nekaj katastrofalnega in grešnega, pa tudi kot povsem običajnega, če pogledamo nazaj v grško 

zgodovino. Zaradi vseh mogočih sporov, ki jih je ta spolna usmerjenost povzročala skozi 

zgodovino, ter velikim številom debat, ali je to sploh normalno, sem se odločil tole temo 

raziskati in ugotoviti, kako se današnja družba odziva na homosekusalce ter zakaj se uporablja 

beseda peder kot žaljivka. 

V prvem delu naloge sem pregledal zgodovino homoseksualnosti in pa kako je 

homoseksualnost predstavljena v pop kulturi. Z zbranimi podatki sem predvidel odziv 

današnje družbe na homoseksualce in homoseksualnost nasploh. 

V drugem delu sem uporabil metodo anketiranja. Razdelil sem 40 anket za vsako starostno 

skupino (mlada, srednja in starejša generacija), te ankete sem analiziral in kasneje  primerjal 

rezultate s svojimi hipotezami. 

V tretjem delu sem predstavil svoje ideje, kako bi lahko osveščali ljudi, da je homosekualnost 

nekaj normalnega, ter kako bi odvrgli stereotipe. 

V zadnjem delu pa sem povzel vse, kar sem v raziskovalni nalogi ugotovil, ter svoje ideje 

predstavil. 



 
  

 

 

 

1 Abstract 

 

Homosexulaity is a sexual orentaition in which a person falls in love with the same sex (as the 

homo in the name may suggest). Tough out the history it has been quite a big dilema from 

sometimes being something abstract and sinful to even being something completly normal if 

we take a look back to the »greek ages«. Bescause of all the controversy that it cause I 

decided to take a deeper look at it do a bit of research on how today’s society looks at 

homosexuals and reacts to them. 

In the first part I did some research on the history of homosexuals and how they are 

represented in the pop culture. With the data in my hands I predicted how our society is going 

to react (or how it is reacting) to them.  

In the second part of the research I surveyed citizens of Maribor of all ages. I collected over 

40 surveys for each age group (teens, middle ages and retired citizens). I collected the data 

from my surveys and compared it with my predictions. 

In third part I presented how I think we could raise awareness of homosexuals being equal to 

every other human being and how we should break the stereotypes. 

In the last part I covered everything I learned from the research. 
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2 Uvod 

V uvodu bom predstavil svoje cilje, hipoteze, namen ter metodologijo dela, torej podatke o 

raziskovalni nalogi. 

2.1 Namen  Naloge 

Namen moje raziskovalne naloge je ugotoviti, kakšno je trenutno družbeno stanje 

homoseksualcev v družbi in kakšno je bilo skozi zgodovino, ter kako bi to, če potrebno, lahko 

popravili. 

2.2 Cilji 

• Ugotoviti in predstaviti odnos do homoseksualcev skozi zgodovino. 

• Ugotoviti in predstaviti, kako (če je potrebno) bi ta odnos izboljšali. 

2.3 Metodologija 

V raziskovalni nalogi sem uporabil naslednje metode dela: 

 1.3.1 Anketiranje 

Anketiranje je bilo v moji raziskovalni nalogi zelo pomembno. Z anketami sem zbral vse 

podatke, ki sem jih kasneje primerjal in analiziral. Ankete so bile razdeljene med učence 

devetih razredov (mlada generacija), starše učencev (srednja generacija) in pa upokojene 

prebivalce (starejša generacija) iz  Doma starostnikov Danice Vogrinec. 

 1.3.2 Zbiranje statističnih podatkov 

Veliko statističnih podatkov sem zbral na spletu in jih zbral v razumljivo celoto.  

 1.3.3 Zgodovinska primerjava 

Ena izmed glavnih nalog v raziskovalni nalogi je bilo primerjati trenutni odnos do 

homoseksualcev, kot tudi tistega skozi čas, in izpostaviti pomembne točke, kjer je bil odnos 

do homoseksualcev primeren in kje ter kdaj se je poslabšal. 



 
  

 

 

 

3 Hipoteze 

Zdi se mi potrebno bolje predstaviti, kaj sem pričakoval od mojih sovrstnikov ter drugih 

generacij, kar je zapisano v naslednjih hipotezah. 

Mislim, da naslednje stvari veljajo za vse generacije: 

3.1 Višja stopnja izobrazbe pomeni več dopustnosti do homoseksualcev 

S tem, ko se človek uči in izobražuje, se bolj prilagaja na svet, ki se okrog njega spreminja. 

Medtem ko se nekdo, ki se ustali in dobi svojo dnevno »rutino«, ne želi več toliko prilagajati 

svetu. Človek, ki se torej prilagaja svetu dlje časa (izobražuje), bo bolj navajen na zavzemanje 

za enakopravnost, ki še pred na primer tridesetimi leti ni bila tako pomembna, kot je 

dandanes, oz. ni bilo toliko organizacij, ki so se zavzemale za enakopravnost istospolno 

usmerjenih, saj je to takrat bil tabu. 

3.1.1 Splošna razgledanost 

Menim, da so se homoseksualci uveljavili kot nekaj »naravnega« v zadnjih desetletjih 

preteklega stoletja in da jih zato ljudje z večjo splošno razgledanostjo lažje sprejmejo. 

3.2 Vera ima velik vpliv na naš pogled 

Če pogledamo Biblijo, najdemo v njej naslednje zapovedi: 

 »Ali ne veste, da grešniki ne gredo v nebesa? Naj vas noben ne prevara, niti roparji, 

niti prešuštniki ... niti homoseksualci ... ne bodo uničili kraljestva Boga.
1 

 »... in na enak način so se moški usmerili proti ženskam in si izbrisali željo po drug 

drugem ter jo nadomestili z željo po ženski, moški, ki pa vseeno počnejo ta zla dejanja, bodo 

za njih tudi plačali... Bog je dal človeku um zato, da bo vedel, kaj je prav in kaj je narobe.«
 

Homoseksualnost je torej brezpogojno prepovedana. A biti homoseksualec, ni samo kršiti 

Biblijo, to pomeni tudi kršiti samega Boga, ki je ustvaril moškega in žensko, ne pa dveh 

moških/žensk.
2 

Torej je mogoče predvidevati, da bo neka verna družina svoje otroke vzgojila tako, da bodo 

mislili, da je homoseksualnost nekaj napačnega oz. grešnega. Homoseksualci se jim bodo zato 

zdeli nekaj čudnega, nekaj nenaravnega, nekaj kar delajo samo čudaki. Predvidevam, da bo to 

imelo, kar velik vpliv na anketo, saj je v Sloveniji 50 % prebivalcev vernih.
3 
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3.3 Zrelost (mladina) 

Mislim, da bo pri mladini zelo pomembna zrelost, kar zadeva njihove odgovore, zaradi 

»sramote«, ki ga pogovor o tej temi prinese. To bom poskušal ugotoviti s tem, da bom 

poizvedel o njihovem lanskem šolskem uspehu, ki v večini primerov pokaže zrelost (boljša 

ocena je boljše zavedanje o tem, kako pomembna je šola - posledično torej večja zrelost). 

 

1 
Vsi zapisi iz Biblije so prevedeni iz angleščine in najdeni na spletni strani 

http://carm.org/bible-homosexuality 

2  
Matt Slick, http://carm.org/bible-homosexuality  

3
 Statistični urad Slovenije, podatki iz leta 2001 



 
  

 

 

 

4 Terminologija 

Preden se lahko podamo v raziskavo o homoseksualcih in odzivom družbe na njih, mislim, da 

je pravilno, da poznamo naslednje pojme: 

Heteroseksualnost je spolna usmerjenost, v kateri človeka privlači nekdo nasprotnega spola. 

Heteroseksualnost je svetovno znana kot »privzeta« spolna usmerjenost. 

Homoseksualnost je spolna usmerjenost, pri kateri človeka privlačijo osebe istega spola. 

Nekateri znanstveniki trdijo, da je to zaradi deformiranih spolnih organov.
4 

Torej, da je že 

pred rojstvom otroka odločeno, če bo človek zagledan v isti ali nasprotni spol. Zaradi tega 

nekateri še danes obravnavajo homoseksualnost kot neko bolezen. Te deformacije spolnih 

organov bi bilo mogoče spremeniti s substancami, ki bi jih ženska morala jemati med 

nosečnostjo.  

To je ena izmed teorij o homoseksualnosti, ki večini podpornikov skupin za pravice LGBT 

(lesbian, gay, bisexual and trangender) požene kri v glavo, saj sami zagovarjajo, da je 

homoseksualnost nekaj, česar se človek (pri)vzgoji, kot na primer najljubša barva ali pa 

zaljubljenost ali sovraštvo do mačk. Torej izbira, na katero ni mogoče neposredno vplivati.  

Po raziskavi leta 2011 iz spletne strani about.com bi naj bilo 3,6  % ljudi na svetu 

homoseksualcev. 

Homofobija je strah pred homoseksualci oziroma nesprejemanje homoseksualcev v družbi. 

Splošno je sprejeto, da je homofobija diskriminacija ljudi. 

 

 

 

 

4.
http://www.moskisvet.com/clanek/rubrika/fokus/so-iznasli-cepivo-proti-

homoseksualnosti.html 
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5 Zgodovina homoseksualnosti 

Socialni pogled na homoseksualnost se je skozi čas zelo spreminjal. Kar je včasih bilo 

samoumevno za vsakega moškega, je kasneje postalo nekaj grešnega, kar je lahko kaznovano 

tudi s smrtjo. 

 

Slika 1: Zažiganje homoseksualcev na grmadi 

 

Čeprav se je izraz »homoseksualnost« prvič pojavil v 19. stoletju, je homoseksualnost bila 

prisotna že kar nekaj časa. 

5.1 Antična Grčija 

V antični Grčiji je bilo običajno, da je starejši moški, ki je opravil herojska dejanja ali pa 

pomagal v mestu, za nagrado lahko dobil mladega dečka (npr. general v vojski je dobil 

vojaka) ali pa si je lahko »kupil« sužnja. Tega dečka je lahko uporabil za spolne odnose. 

Ločili so se na erastra (ljubimec) in eromenosa (ljubljenega). Znan je bil tudi rek: »Ženske so 

za posel, moški pa za užitek.«   

 V času antičnega Rima in Grčije ni bilo izraza 

homoseksualnost/heteroseksualnost. Ta kasneje ni obstajal niti v 

latinici in se je prvič pojavil v 19. stoletju. 

 



 
  

 

 

 

Zanimivost: Aleksander Veliki je bil eden izmed redkih moških, ki je raje imel spolne odnose 

s starejšimi moškimi. 

5.2 Antični Rim 

Odnos do homoseksualcev se od časa antične Grčije ni spremenil veliko, v veljavo so stopile 

le majhne »spremembe«. Za moške je bilo normalno, da so bili v »sub«razmerjih (torej z 

moškim za užitek in z žensko kot “posel”, kot je pravil grški rek). 

5.3 Srednji vek 

S širjenjem katoliške vere in Biblije je homosekualnost postala greh - kaznivo dejanje, 

plačano s  krvjo. Kljub vsemu nedavna odkritja pričajo o homoseksualnih razmerjih v tem 

času. 

Znanstvenik Allan Tulchin je pred kratkim objavil raziskavo, ki govori o »pobratovanju« v 

Franciji, kar bi lahko primerjali s homoseksualno poroko. Moška sta si lahko delila kruh, vino 

in torbe, kot so temu rekli sami. Ta raziskava je pokazala, da so se tudi v času »Biblične 

prevlade« prav tako pojavljala homoseksualna razmerja.  

Raziskava se je pričela z odkritjem besede affrerement,, katere pomen so kasneje raziskali in 

prišli do zgoraj navedenega spoznanja. 
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6 Homoseksualci v pop kulturi 

Definicija pop kolture: Pop kultura se izraža v medijih kot na primer televizija, oglasi in 

internet. V pop kulturo spada vse, kar je namenjeno okusu večine ljudi.
5 

 To pomeni, da je pop 

kultura vse, kar je trenutno moderno po vsem svetu.
 

6.1 Stereotipi 

Pogledal sem nekaj filmov, ki so imeli homoseksualnega junaka, nadalje tudi nekaj epizod 

družbeno kritičnih serij (South Park, American dad, Family guy ...) ter prišel do spoznanja, da 

pop kultura posveča večino pozornosti moškemu delu homoseksualnosti, in to velikokrat 

predstavlja nekaj slabega (glej sliko 2). 

Slika 2: Grafiti pogosto odražajo mnenje “ulice” 

Slika 3: Plakat iz filma, ki homoseksualnost prikazuje povsem stereotipno 

Posebej veliko pozornosti sem posvetil filmu »I love you Phillip Morris«, ki (kot prikazuje 

slika 3) predstavlja stereotipnega homoseksualca kot nekoga, ki ima rad ozka, oprijeta 



 
  

 

 

 

oblačila, ljubi nakupovanja (ter drage stvari), zelo skrbi za svojo postavo itd. Ne poznam 

nobenega homoseksualca ali homoseksualke, tako da ne morem reči, če je to res ali ne. Zato 

pa zgolj predvidevam, da to zagotovo ni tako zaradi naslednjega razloga: 

 

5 
http://dictionary.reference.com/browse/pop+culture 

6.1.1 Ameriški vpliv 

Ta streotip (skupaj z večino pop kulture, ki predstavlja homoseksualnost očem družbe) prihaja 

večinsko iz ameriških serij, ki prikazujejo življenje v ZDA. Čeprav dvomim, da je tam tako, 

sem zelo prepričan, da bi prej našel nekoga z oprijetimi hlačami ter napol odpeto majico, ki bi 

veselo proglašal, da je gey, v Ameriki kot pa pri nas. In naj vas opomnim, da ZDA ne 

zavzemajo niti četrtine sveta, torej potem to ni večina. 

6.2 Kaj meni družba? 

Sodeč po anketah, ki sem jih naredil, so vse generacije večinoma (78 %) opisale 

homoseksualce, kot moške z ženskimi lastnostmi in ženske z moškimi lastnostmi. 
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7 Rezultati anket 

7.1 Mladina 

Zaradi pomanjkanja moških v moji generaciji je bilo anketiranih precej več žensk kot pa 

moških. To je kasneje imelo tudi vpliv na rezultate ankete in lahko bi rekli, da je dokazalo 

hipotezo »nežne ženske narave«. Torej, da imajo ženske zaradi svoje bolj nežne narave več 

odobravanja do homoseksualcev (npr. pogosteje vidite dve punci, ki sta prijateljici in se držita 

za roke, kot pa dva moška). 

Večina anketirancev je imela lanski uspeh prav dober (45 %), drugih 55 % pa se je večinoma 

porazdelilo med odlične in »dobre« učence (25 % in 20 %).  

7.1.1 Šolski uspeh 4-5 

Večina izmed boljših učencev (lanski uspeh prav dober ali odličen) misli, da je 

homoseksualnost nekaj povsem normalnega. Naj pa tudi dodam, da je 10 % izmed teh, ki so 

označili homoseksualnost kot nekaj normalnega, izbralo opcijo, da homoseksualnosti ne želijo 

videti v svoji družini oz. družbi. S tem sem delno potrdil hipotezo o tem, da večina mlajše 

družbe sprejema homoseksualce in da se jim  ne zdijo nekaj posebnega.  

 

Graf 1: Sprejemanje homoseksualnosti kot nekaj normalnega (uspeh 4-5) 

 

Na naslednje vprašanje se je pogled anketirancev nekoliko spremenil. Odstotek tistih 

anketirancev, ki so več kot 60 % podpirali homoseksualce, se je zmanjšal za 10 %, saj so se 

bolj strinjali s trditvijo, da raje ne bi imeli homoseksualcev med znanci. 20  % mladih je 



 
  

 

 

 

zapisalo, da ne želijo imeti kakršne koli veze s homoseksualci,  medtem ko je tistih, ki jih ne 

bi želeli imeti v družini, okrog 30 %. To potrjuje hipotezo, da čeprav mladina nima nič proti 

homoseksualcem, še vedno ne želijo njihove družbe. Naj pa še hitro poudarim, da večina (75 

%) anketirancev, ki poznajo homoseksualce (izkazalo se je, da je teh kar 30 %), zlahka le-te 

sprejemajo v družbo.  

7.1.2 Šolski uspeh 2-3 

Tukaj pa se je zgodilo nekaj povsem nepričakovanega. Velika večina, kar (89 %) 

anketirancev s slabšim šolskim uspehom, se je strinjala, da je homoseksualnost nekaj 

popolnoma naravnega. S tem je moja hipoteza o tem, da bolj izobražena mladina bolje 

sprejema homoseksualce, bila popolnoma ovržena. V primerjavi z učenci z boljšim šolskim 

uspehom so se glede sprejemanja »drugačnih« izkazali veliko bolje. 

 

 

Graf 2: Sprejemanje homoseksualnosti kot nekaj normalnega (uspeh 2-3) 
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7.1.3 Mladina in vera 

 

Izvedel sem, da je (na moje presenečenje) kar 70 % mladine verne. A izkazalo se je, da se 

večina katoličanov (katerih je bilo 95 %) strinja s homoseksualnostjo in s tem nasprotuje 

Bibliji. Za to sem našel 2 možni razlagi:  

Graf 3: Strinjanje mladih o homoseksualnosti glede na njihovo versko prepričanje 

1. Neresnost 

Prva izmed možnosti, na katero sem pomislil je, da mladi ne jemljejo vere več kot nekaj zelo 

resnega in da samo na primer upajo, da bi jim Bog pomagal, pa čeprav sicer ne živijo 

običajnega življenja vernika. 

2. Človekove pravice > Vera 

Druga (in tudi boljša možnost) je, da je mladina še vedno verna, a se zaveda velikega pomena 

osnovnih človekovih pravic in želi vero prilagoditi tudi temu. 

7.1.4 Zaključek – mladina 

Med mlajšo generacijo sem dobili rezultate, ki so me zelo pozitivno presenetili in podrli moja 

pričakovanja glede odnosa do homoseksualnosti. Izkazalo se je, da večine mladine ne bi 

motilo, če bi imeli homoseksualca za nekoga bližnjega. Izničila pa se je tudi hipoteza o veri, 

kajti 55 % mladih vernikov ni sovražilo homoseksualcev. 



 
  

 

 

 

7.2 Srednja generacija 

V srednji generaciji res nisem vedel, kaj točno naj pričakujem, zato sem se osredotočil na 

pregled anket glede na stopnje izobrazbe. 

7.2.1 Pozitiven odziv 

Pozitiven odziv sem dobil od večine (82  %) ljudi, ki je imelo peto ali višjo (72 %) stopnjo 

izobrazbe.  Izmed ljudi, ki se jim homoseksualnost ni zdela nič posebnega, je bilo 40  % 

vernikov, kar lahko namiguje na dejstvo, da vera resnično vpliva na mnenje o 

homoseksualnosti. 

Z lahkoto lahko potrdimo hipotezo o tem, da stopnja izobraženosti in splošna razgledanost 

pomagata pri sprejemanju homoseksualcev.  

7.2.2 Negativen odziv 

Negativen odziv se je pokazal pri ljudeh, ki: 

a) So verni 

Kar dobrih sedemdeset odstotkov ljudi, ki se s homoseksualnostjo niso strinjali, so obkrožili, 

da pripadajo neki veri (večja večina je bila katoličanov), kar potrdi hipotezo, da verniki 

nasprotujejo homoseksualcem. Izmed teh ljudi se je pa vseeno našlo nekaj (28 %), katere bi 

homoseksualnost motila samo v njihovih družinah.  

 

 

Graf 4: Odziv vernih odraslih na homoseksualnost 
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b) Imajo nižjo stopnjo izobrazbe 

Z nižanjem izobrazbe se je manjšalo strinjanje s homoseksualnostjo kot normalno obliko 

spolnosti. Tako ima sodeč po anketah nekdo s peto stopnjo izobrazbe 55 % »možnost«, da bi 

se mu homoseksualnost zdela nekaj povsem normalnega. Spodnja tabela prikazuje te 

»možnosti« med najbolj pogostimi stopnjami izobrazbe, kot je razvidno iz anket. 

Stopnja izobrazbe Sprejema homoseksualnost Nasprotuje homoseksualnosti 

3 31 % 69 % 

4 46 % 54 % 

5 55 % 45 % 

6 67 % 33 % 

7 64 % 36 % 

 

Tabela 1: Razmerje med stopnjo izobrazbe in sprejemanjem homoseksualnosti kot normalne 

oblike spolnosti 

 

8.3 Starejša generacija 

Starejša generacija je bila najtežja za obdelavo in tudi najbolj homofobična. Anketiranih je 

bilo okrog 40 upokojencev iz Doma Danice Vogrinec v Mariboru. Tega sem izbral zato, ker 

se v njem srečujejo ljudje iz različnih koncev Slovenije in sem pričakoval največjo pestrost 

odgovorov, ki bi jo lahko dobil. Moja pričakovanja so bila malce porušena, ko sem 

pregledoval ankete, kajti našel sem takšne, kjer so bila obkrožena vprašanja namesto odgovor, 

manjkali so številni odgovori itd. V eni izmed njih sem celo našel ob rob napisano: »Ata, pa 

homič, kaj ti si fukjen?«. Anketa se mi je zdela dokaj preprosta in narejena tako, da bi jo brez 

težav lahko rešili tudi starejši, tako da sem to vzel že kot nasprotovanje homoseksualcem, kar 

potrjuje hipotezo o tem, da imajo starejši ljudje »primerno« mnenje o homoseksualnosti 

zaradi manjšega zavzemanja za enakopravnost v času njihovega odraščanja. 

8.3.1 Še vedno je upanje 

Le 23 % anketirancev, starejše generacije je takšnih, ki menijo, da je homoseksualnost nekaj 

normalnega in bi le-ti morali imeti enake pravice kot heteroseksualci. 



 
  

 

 

 

9 Beseda gay kot slabšalnica 

Živim v generaciji, kjer se beseda gay prevečkrat uporabi kot nekaj slabega. Sam sem tudi že 

dostikrat postal istospolno usmerjen zaradi popolnoma neumnih stvari, kot na primer, ker ne 

narediš nekaj pogodu drugega sovrstnika in podobno. Kdaj se je beseda gay začela uporabljati 

kot slabšalnica, verjetno ne ve nihče. Predvidevam, da se je to začelo takrat, ko je družba 

homoseksualnost ožigosala kot nekaj slabega. 

9.1 Statistika 

Anketiranci so bili vprašani, ali se jim zdita besedi gay in lezbijka žaljivi. Prišel sem do nekaj 

zelo zanimivih rezultatov, ki so pokazali, da večina mladih (87 %) obravnava besedi gay in 

lezbijka kot žaljivi, pri srednji generaciji tako misli le še 67 % in pri starejši najmanj, le 37 %.  

 

 

 

 

 

 

 

Slika 4: What the... 
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10 Zaključek 

Vprašanje, ki sem si ga postavil ob začetku naloge, se je glasilo, ali bo odnose do 

homoseksualcev treba izboljšati. Trenutno imamo veliko anti-homofobičnih organizacij, ki 

poskušajo ljudi privaditi na to, da je homoseksualnost nekaj normalnega. Sodeč po rezultatih 

anket se odnosi izboljšujejo z vsako generacijo, ki je vse manj homofobna. Homofobija 

seveda nikoli ne bo v celoti izničena, tudi zaradi ver, a trend gre v pravo smer. Edina stvar, ki 

jo moramo narediti, je čakanje. Sliši se preprosto, kajne? No, lažje rečeno kot narejeno, kajti 

beseda peder se bo najverjetneje še dolgo uporabljala kot slabšalnica, pa čeprav bodo 

homoseksualci najverjetneje postali nekaj naravnega in sprejetega v družbo. 

Kot zaključek bi vam rad podal citat iz serije American Dad, ki zelo dobro kritizira napake 

današnje družbe. 

 You can't chose if you'r gay or not, trust me I tried. I got 

myself a gay outfit, a gay car... Everything! I even kissed 

and fucked a guy but I didn't feel a thing. It's just not 

something you can chose. 

-Stan 

American Dad Season 2 



 
  

 

 

 

Priloge 

10.1 Anketa: 

Tukaj lahko najdete anketo, s katero sem zbral podatke navedene v nalogi. Prva različica je 

namenjena mlajši generaciji (učencem), druga pa srednji in starejši generaciji. 

Anketa 

Odziv na homoseksualce v današnji družbi 

Pozdravljeni! Lansko leto so se volilni upravičenci smeli na referendumu odločati med 

drugim tudi o tem, da bi homoseksualnim parom dovolili posvojitev otrok. Odziv družbe na ta 

dogodek me je zelo presenetil, zato sem mu želel posvetiti nekaj več pozornosti. Tukaj pa 

vključujem v ta proces tudi vas in prosim, da izpolnite anketo pod tem besedilom! 

Hvala in lep pozdrav. 

  

 

 

Prosim obkoržite odgovor, ki vam ustreza. 

 

Osnovne informacije: 

Spol: 

a) moški b) ženski 

 

Lanski šolski uspeh: 

a) zadosten b) dober c) prav dober  d) odličen 

 

Obkrožite vašo veroizpoved: 

a) katoliška vera  b) protenstatska vera c) pravoslovna vera  

d) muslimanska vera e) drugo         
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Vprašalnik: 

1.) Ali poznate kakšnega homoskesualca? 

       a) Da. b) Ne. 

2.) Mislite, da je homoseksualnost nekaj normalnega? 

a) Da, proti istospolno usmerjenim osebam nimam ničesar.  

b) Dokler homoseksualnosti ni v moji družini (in pri prijateljih) nimam nobenega problema. 

c) Homoseksualnost se mi ne zdi nekaj naravnega. 

d) Drugo (prosim, napišite na črto spodaj). 

___________________________________________________________________________ 

3.) Ali bi vas motilo, če bi bil vaš otrok/sorodnik/dober prijatelj homoseksualec 

/homoseksualka? 

a) Ne, mislim, da vsak lahko razmišlja s svojo glavo in da to ne bi pokvarilo najinega 

razmerja. 

b) Raje bi videl, da je heteroseksualec, a bi ga podpiral pri njegovem dojemanju svoje 

spolnosti. 

c) Moj otrok bo/je vzgojen tako, da bo vedel, da je tovrstna spolna usmerjenost nepravilna. 

d) Mislim, da v taki situaciji ne bi bili več prijatelji oz. bi bil čas za resen pogovor z mojim 

otrokom. 

e) Drugo (prosim, napišite na črto spodaj). 

___________________________________________________________________________ 

 

4.) Ali mislite, da bi morali imeti homoseksualci enake pravice kot ljudje, ki so 

heteroseksualci (tukaj je mišljeno vse, vključno z družino in otroki)? 

a) Da, saj bi naj vsi ljudje bili enakopravni. 

b) Ne, če že želijo biti neki »čudaki«, naj imajo tudi manjše pravice. 

c) Ne vseh, a večino, da. 



 
  

 

 

 

d) Drugo (prosim, napišite na črto spodaj). 

___________________________________________________________________________ 

 

5.) Ali vas bi motilo, če bi v javnosti videli dva homoseksualca/homoseksualki poljubljala? 

a) Ne. 

b) Seveda, bi me. 

c) Homoseksualca bi me motila, homoseksualki pa ne. 

d) Homoseksualki bi me motili, homoseksualca pa ne. 

 

6.) Se vam zdijo besede peder/gay ali lezbijka žaljivi? 

a) Da. 

b) Ne. 

c) Samo gay. 

č) Samo peder. 

d) Samo lezbijka. 

 

7.) Prosim, opišite, kako izgleda oz. se obnaša homoseksualec in homoseksualka. 

Homoseksualec:______________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

Homoseksualka:______________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________ 
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Anketa 

Odziv na homoseksualce v današnji družbi 

 

Pozdravljeni! Lansko leto so se volilni upravičenci smeli na referendumu odločati med 

drugim tudi o tem, da bi homoseksualnim parom dovolili posvojitev otrok. Odziv družbe na ta 

dogodek me je zelo presenetil, zato sem mu želel posvetiti nekaj več pozornosti. Tukaj pa 

vključujem v ta proces tudi vas in prosim, da izpolnite anketo pod tem besedilom! 

Hvala in lep pozdrav. 

  

Prosim obkoržite odgovor, ki vam ustreza. 

 

Osnovne informacije: 

Spol: 

a) moški b) ženski 

 

Stopnja izobrazbe: 

1 2 3 4 5 6 7 8 9  

 

Obkrožite vašo veroizpoved: 

a) katoliška vera  b) protenstatska vera c) pravoslovna vera  

d) muslimanska vera e) drugo         

 

Vprašalnik: 

1.) Ali poznate kakšnega homoskesualca? 

       a) Da. b) Ne. 

2.) Mislite, da je homoseksualnost nekaj normalnega? 

a) Da, proti istospolno usmerjenim osebam nimam ničesar.  



 
  

 

 

 

b) Dokler homoseksualnosti ni v moji družini (in pri prijateljih) nimam nobenega problema. 

c) Homoseksualnost se mi ne zdi nekaj naravnega. 

d) Drugo (prosim, napišite na črto spodaj). 

___________________________________________________________________________ 

3.) Ali bi vas motilo, če bi bil vaš otrok/sorodnik/dober prijatelj homoseksualec 

/homoseksualka? 

a) Ne, mislim, da vsak lahko razmišlja s svojo glavo in da to ne bi pokvarilo najinega 

razmerja. 

b) Raje bi videl, da je heteroseksualec, a bi ga podpiral pri njegovem dojemanju svoje 

spolnosti. 

c) Moj otrok bo/je vzgojen tako, da bo vedel, da je tovrstna spolna usmerjenost nepravilna. 

d) Mislim, da v taki situaciji ne bi bili več prijatelji oz. bi bil čas za resen pogovor z mojim 

otrokom. 

e) Drugo (prosim, napišite na črto spodaj). 

___________________________________________________________________________ 

 

4.) Ali mislite, da bi morali imeti homoseksualci enake pravice kot ljudje, ki so 

heteroseksualci (tukaj je mišljeno vse, vključno z družino in otroki)? 

a) Da, saj bi naj vsi ljudje bili enakopravni. 

b) Ne, če že želijo biti neki »čudaki«, naj imajo tudi manjše pravice. 

c) Ne vseh, a večino, da. 

d) Drugo (prosim, napišite na črto spodaj). 

___________________________________________________________________________ 

 

5.) Ali vas bi motilo, če bi v javnosti videli dva homoseksualca/homoseksualki poljubljala? 

a) Ne. 

b) Seveda, bi me. 
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c) Homoseksualca bi me motila, homoseksualki pa ne. 

d) Homoseksualki bi me motili, homoseksualca pa ne. 

6.) Se vam zdijo besede peder/gay ali lezbijka žaljivi? 

a) Da. 

b) Ne. 

c) Samo gay. 

č) Samo peder. 

d) Samo lezbijka. 

7.) Prosim, opišite, kako izgleda oz. se obnaša homoseksualec in homoseksualka. 

Homoseksualec:______________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___________________________________________________________________________

___ 

Homoseksualka:___________________________________________________

________________________________________________________________

________________________________________________________________

_______________________________________________ 



 
  

 

 

 

10.2  Viri slik: 

 

Slika 1: http://i1237.photobucket.com/albums/ff467/Brinkoo/2_zpsc7403fa2.jpg 

Slika 2: http://i1237.photobucket.com/albums/ff467/Brinkoo/1_zpse37cbef2.jpg 

Slika 3: http://i1237.photobucket.com/albums/ff467/Brinkoo/4_zps7ec14aae.jpg 

Slika 4: http://i1237.photobucket.com/albums/ff467/Brinkoo/3_zps911900f8.png 
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